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       MISIUNE DE SALVARE. Astăzi,  3 decembrie a.c., începând cu ora 15.30, Unitatea Specială de Aviaţie a 
Ministerului Administraţiei şi Internelor împreună cu Serviciul Mobil de Urgenţă, Reanimare şi Descarcerare 
(SMURD) Bucureşti execută o misiune de transportare a unui rănit într-un accident de circulaţie. 
      Pacientul se află în prezent la Spitalul Judeţean din Călăraşi, urmând a fi transportat la Spitalul Clinic de Urgenţă 
Floreasca din Bucureşti. Întrucât acest spital nu dispune de un teren de aterizare, elicopterul va ateriza în curtea 
Clubului Sportiv Dinamo, loc din care pacientul va fi preluat de o ambulanţă SMURD Bucureşti.   
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REUNIUNE A MINIŞTRILOR JUSTIŢIEI ŞI AFACERILOR INTERNE. Azi, 2 decembrie a.c., 
domnul Marian Florian SĂNIUŢĂ, ministru de stat, ministrul administraţiei şi internelor, se află la 
Bruxelles, unde participă la Reuniunea miniştrilor justiţiei şi afacerilor interne, care se desfăşoară în 
cadrul Forumului U.E. – Balcanii de Vest, organizată sub egida Preşedinţiei Olandeze.  

Întâlnirea este privită ca o continuare a unor întruniri similare la nivel înalt, în care s-a discutat nevoia de a 
stabili obiective prioritare pentru obţinerea de rezultate concrete în lupta împotriva crimei organizate şi în 
îmbunătăţirea managementului frontierelor. 

În cadrul reuniunii, miniştrii justiţiei şi afacerilor interne vor purta discuţii cu omologii lor din  statele 
candidate la Uniunea Europeană şi din Balcanii de Vest (Albania, Bosnia-Herţegovina, Croaţia, Macedonia şi 
Serbia şi Muntenegru), referitoare la progresele în implementarea măsurilor specifice de acţiune în domeniul 
combaterii criminalităţii organizate, acţiunile prioritare pentru îmbunătăţirea managementului frontierelor, precum 
şi la posibilităţile de cooperare în domeniul judiciar. În acest sens, domnul Marian Florian SĂNIUŢĂ, ministru de 
stat, ministrul administraţiei şi internelor, va avea o alocuţiune cu tema „Întărirea rolului Centrului Regional 
SECI pentru combaterea criminalităţii organizate transfrontaliere”. 

Din delegaţia română prezentă la această reuniune face parte şi domnul chestor-şef Florin SANDU, secretar 
de stat în M.A.I.  
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REUNIUNE MINISTERIALĂ. Vineri, 3 decembrie 2004, o delegaţie a Ministerului Administraţiei şi 
Internelor condusă de către domnul chestor general Nicolae BERECHET, secretar de stat, va participa la cea 
de-a şasea Reuniune a miniştrilor afacerilor interne / ordinii publice din statele membre  ale Organizaţiei de 
Cooperare Economică a Mării Negre (OCEMN), care se va desfăşura la Atena. 

Reuniunea ministerială, organizată pe durata Preşedinţiei elene a Organizaţiei, precum şi a deţinerii de către  
România a mandatului de ţară coordonatoare a Grupului de lucru privind combaterea criminalităţii, în special a 
formelor ei organizate (mai 2003 – aprilie 2005), este precedată de Reuniunea Grupului de lucru, ale cărei lucrări au 
loc în capitala Republicii Elene, în zilele de 1 şi 2 decembrie a.c. 

Cu prilejul întâlnirii dintre miniştrii afacerilor interne / ordinii publice din cele 12 State Membre OCEMN, 
va fi deschis spre semnare Protocolul privind combaterea terorismului, Adiţional la Acordul de cooperare între 
Guvernele  Statelor participante la Cooperarea Economică a Mării Negre privind combaterea criminalităţii, în 
special a formelor ei organizate (Acordul CEMN) şi va fi adoptată Declaraţia Comună privind traficul de fiinţe 
umane. 

Totodată, Reuniunea ministerială va fi consacrată examinării punctuale a  stadiului şi perspectivelor 
cooperării specifice dintre statele membre ale Organizaţiei, în vederea identificării unor noi modalităţi care să 



conducă la prevenirea şi combaterea cu eficienţă a criminalităţii organizate şi, în special, a traficului de fiinţe umane. 
Un punct important pe agenda întâlnirii miniştrilor îl va reprezenta abordarea chestiunilor de interes legate de 
operaţionalizarea Reţelei CEMN a Ofiţerilor de Legătură, mecanism de conlucrare directă ce urmează a fi 
constituit potrivit prevederilor Protocolului Adiţional la Acordul CEMN, semnat la Kiev, la 15 martie 2002. 

Cadrul juridic de cooperare stabilit în cadrul Organizaţiei conferă toate premisele favorabile extinderii şi 
întăririi cooperării între agenţiile de aplicare a legii din statele membre, fiind menit să dea consistenţă contribuţiei 
majore pe care OCEMN trebuie să o aducă stabilităţii în regiunea Mării Negre. 

Cea de-a şasea Reuniune a miniştrilor afacerilor interne / ordinii publice din Statele Membre ale Organizaţiei de 
Cooperare Economică a Mării Negre are o semnificaţie aparte în ansamblul colaborării de profil stabilită şi 
dezvoltată în  cadrul Organizaţiei, constituind o nouă ocazie pentru România de a-şi reafirma angajamentul faţă de 
spiritul, valorile şi obiectivele OCEMN. 
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    SCHIMB DE EXPERIENŢĂ ROMÂNO -_UNGAR ÎN DOMENIUL ARHIVISTIC.  În perioada 29 
noiembrie – 1decembrie  a.c., o delegaţie de  trei arhivişti de la Arhivele Naţionale din Ungaria, condusă de 
prof. dr. Lajos GECSENYI, director general, a efectuat o vizită de lucru în România, în vederea negocierii 
Acordului de cooperare în domeniul arhivistic şi realizării unui schimb de experienţă pe probleme actuale de 
teorie şi practică arhivistică între Arhivele Naţionale din România şi Arhivele Naţionale din Republica 
Ungară.  

Delegaţia română care a asigurat desfăşurarea programului vizitei oaspeţilor, a fost condusă de directorul 
general al Arhivelor Naţionale ale României, prof. univ. dr. Corneliu Mihail LUNGU.  

Pe parcursul derulării programului a avut loc negocierea Acordului de cooperare bilaterală, au fost purtate 
discuţii  privitoare la probleme legate de legislaţie şi acces la documentele de arhivă şi au fost vizitate câteva 
depozite de arhivă de la sediul central al Arhivelor Naţionale. 
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„CONFERINŢA DE JOI.” Direcţia Informare şi Relaţii Publice continuă  seria manifestărilor 
culturale denumite generic „Conferinţa de JOI”, manifestări subscrise programului de dezvoltare a 
parteneriatului „MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ŞI SOCIETATEA CIVILĂ”. 

Conferinţa de joi, 2 decembrie a.c., care se va desfăşura la Centrul de Presă al instituţiei noastre, începând 
cu ora 16.00, o are ca invitat pe doamna CRISTIANA SUZANA GLAVCE, directorul Centrului de Cercetări 
Antropologice „Fr. I. Reiner” al Academiei Române, doctor în ştiinţe biologice, director al revistei „Annuaire 
Roumain d’Antropologie”, autor a numeroase articole publicate în reviste de specialitate din ţară şi străinătate. 

 



 * 
*  * 

 
Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la această activitate, 

care va avea loc la Centrul de Presă din strada Domniţa Anastasia nr. 1 (Cupolă), sectorul 5, Bucureşti. 
 

 
 
 

                                                                                                                                    Bucureşti,  30 noiembrie 2004 
  
 
 
 

C O M U N I C A T 
 
 

Azi, 30 noiembrie 2004, în prezenţa domnului Marian Florian SĂNIUŢĂ, ministru de stat, ministrul 
administraţiei şi internelor, la sediul instituţiei noastre a avut loc ceremonia de acordare a gradului 
profesional de chestor de poliţie unor comisari-şefi de poliţie din Ministerul Administraţiei şi Internelor. 

Astfel, pentru rezultate deosebite obţinute în îndeplinirea atribuţiilor specifice, prin Decretul Prezidenţial nr. 
1029 din 29 noiembrie 2004, se acordă, începând cu 1 decembrie 2004, gradul profesional de chestor de poliţie 
următorilor comisari - şefi de poliţie:  

- comisar-şef de poliţie Elisabeta Lipă; 
- comisar-şef de poliţie Mihai Bădescu; 
- comisar-şef de poliţie Ion Cuhutencu; 
- comisar-şef de poliţie Nicolae Dinculescu; 
- comisar-şef de poliţie Silviu-Crin Grosu; 
- comisar-şef de poliţie Alexandru Iacob; 
- comisar-şef de poliţie Dorin Mihăiasa; 
- comisar-şef de poliţie Ion Motoc; 
- comisar-şef de poliţie Mihai Stancu; 
- comisar-şef de poliţie Dănuţ Tudor. 
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Serviciul Comunicare Publică este împuternicit să declare următoarele: 

 
• până în seara zilei de 29 noiembrie 2004, la unităţile de poliţie s-au înregistrat peste 20 de sesizări, cu caracter 
penal, din partea unor formaţiuni politice, birouri electorale, comisii de votare, alte organizaţii; 
 
• sesizările sunt în legătură cu încălcarea dispoziţiilor art. 103, alin. 1 şi art. 104, alin. 1, din  Legea nr. 373/ 2004 
pentru alegerea Camerei Deputaţilor şi a Senatului, şi, respectiv, ale art. 27 din Legea nr. 370/2004 pentru alegerea 
Preşedintelui României; 
 



• în prezent, unităţile de poliţie, sub supravegherea Parchetelor, efectuează  investigaţii, cu privire la faptele cu 
caracter penal sesizate, pentru clarificarea împrejurărilor comiterii acestora şi pentru identificarea persoanelor ce se 
fac răspunzătoare. 
 

x 
x     x 

 
Ministerul Administraţiei şi Internelor asigură, şi pe această cale, că legea va fi aplicată întocmai şi toţi 

cei care se fac răspunzători de încălcarea legii vor suporta rigorile acesteia. 
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SESIUNE INTERNAŢIONALĂ PRIVIND MIGRAŢIA. În perioada 30 noiembrie – 3 decembrie ac., 
o delegaţie de specialişti din cadrul Ministerului Administraţiei şi Internelor se află la Geneva unde participă 
la  Analiza pregatitoare a celei de a 88-a sesiuni a Consiliului Organizatiei Internationale a Migratiei (OIM). 

Viitoarea sesiune a Consiliului va oferi oportunitatea analizei programelor derulate de organizatie, precum şi 
activitatea desfasurată de OIM in 2004: migratia si dezvoltarea, migratia asistata, controlul migratiei si migratia 
fortata. 

 Continuarea acestor programe in 2005 va fi modelată de tendintele actuale care se inregistreaza in domeniul 
migratiei: cresterea mobilitatii fortei de munca (in special cea inalt calificata) si definirea sa in coordonatele unor 
deplasari temporare, adancirea discrepantei intre evolutiile demografice ale zonele dezvoltate, respectiv ale celor in 
curs de dezvoltare, translatarea statelor Europei Centrale din postura de tari de origine in cea de tari de tranzit si 
destinatie, „feminizarea” migratiei si marirea volumului fondurilor financiare transmise de migranti in statele de 
origine. Astfel, programele viitoare ale OIM - prezentate in documentul Programul si Bugetul pentru 2005 – 
urmaresc respectarea cresterii interesului statelor membre pentru o abordare complexa a managementului migratiei si 
recunoasterea relevantei interconexiunii migratiei cu alte domenii in care se dezvolta politici publice, in principal in 
relatia dintre migratie si dezvoltare. 

În acest context, sesiunea Consiliului OIM va oferi prilejul parcurgerii unei noi etape a Dialogului International 
privind Migratia, proces care a debutat in anul 2002. El se va desfasura sub deviza Evaluarea migratiei : Costuri, 
beneficii, oportunitati si sfidari si va contine un segment de nivel inalt de prezentari si discutii la care sunt asteptati 
sa participe ministri din Marea Britanie, Columbia, Pakistan, China, Franta si Federatia Rusa.  

In partea a doua a Dialogului se va face o trecere in revista a evolutiilor inregistrate in cursul anului 2004 in 
procesele de cooperare regionala si mondiala in acest domeniu.   
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COLABORARE ÎN DOMENIUL PROTECŢIEI COPIILOR. Institutul pentru Cercetarea şi Prevenirea 
Criminalităţii din cadrul Inspectoratului General al Poliţiei Române, în colaborare cu Organizaţia ,,Salvaţi Copiii!”, 
Federaţia Industriei Hoteliere din România, Institutul pentru Turism Integrativ şi Dezvoltare din Austria şi 
Organizaţia pentru Securitate şi Cooperare în Europa (OSCE) organizează marţi, 30 noiembrie a.c., între orele 9.00-
13.30, la Centrul Cultural al Ministerului Administraţiei şi Internelor, o masă rotundă cu tema „Cooperarea dintre 
sectoarele public şi privat pentru prevenirea traficului şi exploatării sexuale a copiilor în industria hotelieră şi de 
turism”. 
 În cadrul acestei acţiuni  va fi iniţiată o strategie în domeniu, fiind elaborat un plan naţional, care va avea ca 
obiectiv general stabilirea modalităţilor prin care industria hotelieră şi de turism poate contribui la eradicarea 
traficului şi exploatării sexuale a copiilor. Printre măsurile preconizate se numără identificarea şi stoparea cererilor şi 
ofertelor care pot avea astfel de urmări, creşterea nivelului de conştientizare a turiştilor, prin implementarea unui 
„Cod de conduită pentru protejarea copiilor” (acest cod a fost deja adoptat cu succes în diferite ţări, printre care şi 
Statele Unite ale Americii). 

Din estimările realizate de UNICEF reiese că, în fiecare an, aproximativ două milioane de copii sunt exploataţi 
şi abuzaţi în întreaga lume de către turişti.  



În România, la 1 septembrie 2004 a fost înfiinţat Oficiul Naţional pentru Prevenirea Traficului de Fiinţe Umane 
şi Monitorizarea Protecţiei Victimelor, în cadrul Institutului pentru Cercetarea şi Prevenirea Criminalităţii. 
Principalele obiective ale acestui Oficiu Naţional sunt crearea, implementarea şi monitorizarea programelor pentru 
prevenirea şi combaterea traficului de fiinţe umane şi stabilirea de parteneriate cu organizaţiile guvernamentale, 
neguvernamentale şi autorităţile locale. 

BULETIN INFORMATIV 
 
 

REUNIUNE ÎN DOMENIUL PROTECŢIEI CIVILE. În perioada 30 noiembrie – 4 decembrie a.c., o 
delegaţie a Comandamentului Protecţiei Civile se deplasează în Polonia, la Cracovia, pentru a participa la întâlnirea  
Grupului de Experţi pentru Sisteme de Alarmare şi Detecţie (GOEWDS) din cadrul NATO. 
        Specialiştii şi experţii din cele 46 de state membre şi partenere NATO, care vor fi prezenţi la această activitate, 
vor avea pe agenda de lucru evaluarea stadiului implementării procedurilor privind detectarea, monitorizarea şi 
informarea publică asupra accidentelor nucleare, chimice si radiologice sau asupra altor evenimente ce ar putea 
ameninţa populaţia şi, totodată, stabilirea calendarului şi programului de acţiune pentru anul 2005. 

 

 

 
 


